

Piden Conservación de la Riqueza Forestal

Distintas Asociaciones hacen un llamado para la conservación y uso racional de la riqueza forestal del país.

La Asociación Protectora de Animales, la Asociación de Orquideología y la Asociación de Amigos de la Tierra, hacen un llamamiento a las autoridades correspondientes, a las personas que se dedican al comercio de madera, a los agricultores en general y a todas las personas residentes en la zona de Sabanas y el resto de la zona Norte del país, para que reflexionen sobre los daños causados a la riqueza forestal, a la fauna y también a la belleza natural de esos lugares.

También estas Asociaciones se refieren a las consecuencias que traerá la destrucción de los bosques como factor de erosión de los suelos y de mayor empobrecimiento de los abastecimientos de agua, así como en lo

relativo a la extinción de la vida silvestre, sobre todo en lo concerniente al mantenimiento de las presas construidas en el Río Lempa.

Por lo anterior las mencionadas Asociaciones piden que se ejerza un control eficiente al extender los permisos para la corta de árboles, a fin de que dicha operación se efectúe a base de una estricta selección de árbol maduro, evitando el corte indiscriminado que se ha venido empleando, lo que ha dado lugar al descuaje de bosques.

El anterior llamado lo hacen también las Asociaciones al público en general, para que coopere con las autoridades y las Instituciones interesadas en la conservación de las riquezas naturales de esa zona, por lo que significa para el progreso y el bienestar de la nación.



BORGONOVO EN PODER-DE LAS FPL. El sábado al mediodía llegó a EL DIARIO DE HOY el cuarto comunicado del Frente Popular de Liberación FPL, Farabundo Martí, acompañado de la presente fotografía del Ing. Mauricio Boronovo. En vista de que circuló en forma exclusiva sólo en una parte de la edición dominical de San Salvador, la repetimos nuevamente.

Corte sin Pronunciarse por Jornada de 7 Horas

La Corte Suprema de Justicia no se ha pronunciado por la jornada de siete horas para los trabajadores de la industria de la Construcción.

Lo anterior resultó de la investigación de redactores de EL DIARIO DE HOY con vista a confirmar una noticia sobre el particular.

Consultado el gerente general de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción ingeniero Oscar Antonio Minero, dijo que no tiene conocimiento oficial de que el máximo tribunal de justicia haya emitido una

resolución dictando siete horas de trabajo en la construcción.

Sin embargo, añadió, se tiene conocimiento en la Cámara, de que la Corte Suprema sobreescribió en las diligencias de amparo promovidas en aquel sentido.

Según se sabe, el alto tribunal manifestó en su resolución que no se llenaron todos los requisitos necesarios para comprobar lo que se reclamaba.

En tal forma que la Corte tuvo que sobreescribir, dejando sin efecto las providencias del Inspector General de Trabajo y del Jefe de la sección de Industria y Comercio

del Ministerio de Trabajo, dijo. Desde luego, puntualizó, eso no

—Favor pase a la Pág. 75.

Condecorarán a Roy Archila

El viernes 29 del mes en curso, Raúl "Roy" Archila Jefe de las páginas deportivas de EL DIARIO DE HOY, recibirá la condecoración ORDEN DEL CENTENARIO que le confirió el Gobierno de Nicaragua.

De acuerdo a la Constitución Política, Roy Archila solicitó a la Asamblea Legislativa el correspondiente permiso para aceptar tal distinción, y llenados los trámites de rigor, el primer poder accedió a la petición.

El Segundo Secretario de la Asamblea Legislativa Pablo Matheu Llort comunicó al periodista el acuerdo legislativo que le permite aceptar la condecoración.

Campeños de Moncagua Piden Libertad de Canciller

Dramáticos llamados públicos al Gobierno y al FPL para que se logre la libertad del Ing. Mauricio Boronovo Pohl fueron hechos ayer en Moncagua, cuando más de tres mil personas, en su mayoría campesinos y trabajadores de la Hacienda El Platanar, propiedad de Boronovo, se reunieron para solidarizarse con el dolor que vive la familia del secuestrado Canciller.

Ayer en la mañana, la población de Moncagua, comunidad eminentemente agrícola de la zona oriental del país, fue testigo de la manifestación de simpatía y abnegación para la familia Boronovo, cuando los centenares de personas, entre ellos mujeres y niños, portando carteles, planteaban el dolor que les embarga por el

—Favor Pase a la Pág. 75.

Domínguez Parada Incorporase al Consejo de Regencia de U.

La semana pasada se incorporó como miembro del Consejo de Regencia el Dr. Luis Domínguez Parada. Decano de la Facultad de Derecho y quien habla manifestado una posición crítica contra la integración de dicho organismo que absorbe las funciones de la Asamblea General Universitaria, del Consejo Superior Universitario y de las 8 juntas directivas de las respectivas facultades universitarias.

Inicialmente, al aprobarse el máximo organismo colegiado de la Universidad por parte de la Asamblea Legislativa se dijo que renunciarían tres Decanos. En la

sesión de inauguración del nuevo organismo que se efectuó el miércoles 13, se presentaron dos de los Decanos que se suponía renunciarían: el Lic. René Vaquerano, quien se incorporó al trabajo desde el primer día; y el Ing. Rodolfo Jenkins, quien presentó la renuncia, que le fue aceptada. Faltó sin permiso el Dr. Domínguez Parada, hasta que la semana pasada se presentó, indicó que no había asistido antes por encontrarse en Panamá, y pasó a integrarse al Consejo.

La vacante dejada por el Ing.

—Favor pase a la Pág. 30.

Embajador de E.U. Lozano se Retirá del País en Mayo

SAN SALVADOR, 23 abril (ACAN-EFE).— El embajador de Estados Unidos en El Salvador, periodista Ignacio Lozano Jr., pasará en mayo próximo a otro cargo dentro del servicio diplomático estadounidense, confirmaron hoy a esta agencia fuentes diplomáticas.

En repetidas ocasiones, Lozano, que asumió funciones en esta República centroamericana hace poco más de ocho meses, ha venido señalando que existen tensiones entre su gobierno y el de El Salvador, a raíz de la desaparición del ciudadano norteamericano James Ronald Richardson, cuando

supuestamente se encontraba en poder de las autoridades migratorias cuscatlecas.

Al respecto el gobierno de este país dijo recientemente que jamás ha ingresado a territorio salvadoreño Richardson, y citó el caso de un mercenario que estuvo aquí con diversas identidades.

Añadió que este último fue expulsado de suelo cuscatleco debido a sus actividades delictivas.

En la sede de la embajada estadounidense en San Salvador se explicó a "ACAN-EFE" que no se podía revelar el lugar de

—Favor pase a la Pág. 12.

Subsecretario de Educación Inaugura Villas Infantiles

Las primeras diez casas de la Villa Infantil que el Ministerio de Educación, a través de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, construye en jurisdicción de San Martín, en este Departamento, fueron inauguradas la mañana del sábado pasado.

El acto fue presidido por el Subsecretario de Educación, Lic. Gilberto Aguilar Avilés, quien en nombre del Presidente Molina, declaró inaugurada esta primera etapa de la Villa Infantil mencionada, la cual en total contará con más de 70 casas, en 10 manzanas, para albergar poco

más o menos 500 niños de uno y otro sexo.

NINEZ NECESITADA

El Arq. Zúñiga Wager, explicó que este proyecto de protección a la infancia, por medio de las villas infantiles, fue considerado desde comienzos del actual régimen, en 1972. Se trata de una innovación que según ha sido comprobado en otros países, rinde magníficos resultados, ya que proporciona a niños necesitados de calor familiar una madre, una tía y

—Favor pase a la Pág. 42.



8 NEGOCIOS DESTRUIDOS. Gran expectación causó el intenso incendio de antenoche frente al Banco Central de Reserva y que destruyó ocho negocios, causando pérdidas en varias casas particulares. La escasez de agua causó problemas serios a los Bomberos que lograron usar las mangueras cuando ya el fuego había arrasado los negocios. Sin embargo, los bomberos evitaron que las llamas se propagaran a manzanas inmediatas. (Foto de Rivas).